Optocht 2019: 
· Geluidswagen

Orkest 1
Koninklijke Harmonie Concordia uit Hengelo (gld) 
· Auto met:
Koningspaar:  

Andre te Stroet & zijn koningin
Knuppelkoningin:
Marit Eenink
· Auto met:
Keizerspaar:

Theo Jaaltink en Ria Dolphijn


                            Jeugdkoning:

Niels Platzer
· Vendeliers van de EMM

· Kinderen met versierde fietsen

1 Koninklijke Harmonie Concordia:
“najaarspresentatie”
Met haar 158 jaar is Concordia één van de oudste muziekverenigingen in ons land. En zoals altijd zijn ze de hele Hengelose kermis aanwezig met hun vrolijke klanken. Op vrijdag bij de kinderspelen en bij het bejaardencentrum, op zaterdag openen zij het vogelschieten en natuurlijk op zondag voor en tijdens de optocht. Dit jaar wordt  het korps tijdens de optocht vergezeld door een wagen met reclame voor de najaarspresentatie. In plaats van het traditionele najaarsconcert zal er op 20 oktober een après ski party worden georganiseerd in samenwerking met Underkoffer Fest. Kom allen op 20 oktober a.s. naar de feesttent op de Hietmaat, vanaf 15 uur is de tent open. Een gezellige middag met medewerking van zanger Peter Borkes en DJ Jordy.
2 Koolhovenheide
“Koningspaar”
Tijdens het 21 jarig bestaan van de KoolHovenHeide heeft Wilma Bijenhof de vogel er afgeschoten. Samen met Gerrit en alle aanwezigen hebben dit groots gevierd.
Ze zijn vanuit Vorden in Hengelo gekomen en Wilma schiet gelijk het eerst jaar de vogel eraf.
Naast de tuin is baby’s haar passie, ze werkt nl. op de kraamafdeling. Wie wordt er dit jaar het nieuwe koningspaar......?
3 Buurt van Bielemansdijk
“De Fabeltjeskrant”
De Fabeltjeskrant. Heel veel mensen, jong en oud, zaten aan de buis gekluisterd als mijnheer De Uil voorlas uit de Fabeltjeskrant over de avonturen van de bewoners van het Grote dierenbos. Wie kent ze niet: Bor de Wolf, juffrouw Ooievaar, Lowieke de Vos, de gebroeders Bever, Stoffel de Schildbad, Ome Gerrit de Duif, Isadora Paradijsvogel en vele anderen. En hoe aandoenlijk was de manier waarop de serie gemaakt werd. Poppen die met de hand werden bediend in een decor van gestileerde bomen, voertuigen en andere attributen. Bijna niet meer voorstelbaar in ons digitale tijdperk.

Orkest 2

Christelijke  Muziekvereniging   Crescendo
4. 
Buurtschap Varssel
“Koningin”
Mariska Leusink is de 3e koningin in de historie van het 115-jarig Varssels Volksfeest.
Sedert het midden van de jaren tachtig kunnen vrouwen officieel meedoen aan het vogelschieten. Daarvoor was het een mannenaangelegenheid.
5. 
Buurtschap Dunsborg
“koningspaar”
En dan de prachtige wagen van de Dunsborg. Geheel in eigen kleuren, het blauw-geel, is deze mooie creatie stijlvol afgewerkt. De koningsmantel wordt met trots gedragen door Koning Matthijs Veldscholten, die u daar op zijn troon ziet zitten.
En zijn koningin, Corine Groot Roessink , draagt met evenveel trots de Koninginnenmantel. 
Vanonder het blauw-gele dak wuift dit stralende koningspaar op koninklijke wijze het publiek toe. Alsof ze dit al jaren doen, de kroon is aan hen goed besteed, Een mooi gezicht!
6.
Buurtschap Bekveld
“Swiebert”
Landloper Swiebertje, is een zorgeloze zwerver die het steeds aan de stok krijgt met veldwachter Bromsnor. Swiebertje woont overal, dan in de hooiberg, dan weer in het tuinhuisje van de baron. Bromsnor denkt dan altijd aan iets anders en door misverstanden wordt hij dan altijd vals beschuldigd.


Orkest 3

St. Martinus Dichteren / Wehl

7.
Noabers
“Koning”
Harry Langwerden heeft het al jaren over camping Boelaroes. Zelf wast hij zich zonder douche. Badderen doet hij voor zijn huis. Campinggasten krijgen het bad voor hun sleurhuis.
8. 
Buurtvereniging ’t Fort Halle
“GAS D'RAF GAS D'ROP”
Het aardgas heeft z'n langste tijd gehad. Dan moet je toch een alternatief zien te vinden. Buurtvereniging "het Fort" heeft een CO2 neutrale oplossing gevonden en laat dit zien op hun optochtwagen.
9. 

CV De Peardeknuppels
“Prinsenbal”
Carnavalsverenging De Peardeknuppers bestaan in 2019 al weer 11 jaar. Op 9 november houden ze het Prinsenbal “Grootser dan ooit”. Kom allen op 9 november naar De Zwaan.
10. 
Vriendengroep het Roedeltje
“Holland Grolsch House”
“HGH oftewel Holland Grolsch House. Na een goede finale wedstrijd zijn de dames op het WK als 2e geëindigd tegen USA. Met deze wagen willen wij de dames van harte feliciteren.


